

DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

Para os devidos efeitos, se declara que o teor do Programa do concurso público n.º PRR1 2025-002, que tem como objeto a aquisição, por lotes, de equipamentos de informática, para as várias secções de formação do CPJ, no âmbito do Investimento RE-C06-i01: “Modernização da oferta e dos estabelecimentos de ensino e da formação profissional – Subinvestimento Modernização da Formação Profissional” do Plano de Recuperação e Resiliência (PRR), padece de uma incorreção, pelo que presente, se vem retificar:

1. No número 1 do art.º 7 do Programa, sob a epígrafe “*Prazo para a apresentação e retirada de propostas, negociação, leilão eletrónico, propostas variantes*»

Onde se lê:

«A proposta e os documentos que a acompanham deverão ser apresentados na plataforma eletrónica de compras, no prazo de **18 (dezoito)** dias, a contar da data de envio do anúncio para publicação no Jornal Oficial da União Europeia.»

Deve ler-se:

«A proposta e os documentos que a acompanham deverão ser apresentados na plataforma eletrónica de compras, no prazo de **30 (trinta)** dias, a contar da data de envio do anúncio para publicação no Jornal Oficial da União Europeia.»

A presente declaração faz parte integrante do Programa, prevalecendo sobre este, em caso de divergência.

A Presidente do Conselho de Administração

(Ana Cristina Alves)